
  

 

Δήμος Σκύρου 

Γραφείο Δημάρχου 

        Σκύρος, 23 Ιανουαρίου 2026  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Εμπλουτίζονται ακόμη περισσότερο τα Κίνητρα για Ιατρούς στη Σκύρο – Επίδομα 

Στέγασης και Σίτισης και Συνολικό Πακέτο Στήριξης της Δημόσιας Υγείας!  

Μετά από εισήγηση του Δημάρχου Κυριάκου Αντωνόπουλου, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Σκύρου ενέκρινε ομόφωνα τη χορήγηση μηνιαίου οικονομικού κινήτρου έως 600 

ευρώ, με τη μορφή επιδόματος στέγασης και σίτισης, σε κατηγορίες ιατρών που υπηρετούν  

το 2026 ή θα υπηρετήσουν στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου.  

Η απόφαση αποσκοπεί στη διασφάλιση της συνεχούς και αξιόπιστης υγειονομικής κάλυψης 

του νησιού, λαμβάνοντας υπόψη τις αυξημένες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι ιατροί σε 

νησιωτικές και απομακρυσμένες περιοχές. 

Νομικό πλαίσιο: Η απόφαση ελήφθη βάσει: του άρθρου 32 του Ν. 4483/2017, όπως ισχύει, 

και της σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β’ 3274/17-05-2023), που προβλέπουν 

τη δυνατότητα χορήγησης παροχών σίτισης και διαμονής, σε είδος ή σε χρήμα, σε ιατρικό 

προσωπικό νησιωτικών περιοχών.  

Τι προβλέπεται 

Συνολικό επίδομα έως 600€ μηνιαίως, στο ανώτατο όριο που επιτρέπει ο νόμος για τη 

δυναμικότητα του Δήμου Σκύρου. 

Μικτός τρόπος παροχής: έως 300€ για στέγαση, έως 300€ για σίτιση. 

Το επίδομα: δεν αποτελεί μισθό ή αμοιβή, δεν δημιουργεί εργασιακή σχέση με τον Δήμο, 

καταβάλλεται νόμιμα με ονομαστικό χρηματικό ένταλμα, αφορά την κάλυψη πραγματικών 

εξόδων διαβίωσης. 

Δικαιούχοι είναι: μόνιμοι και επικουρικοί ιατροί, ιατροί με σύμβαση ή ΔΠΥ, ιατροί υπηρεσίας 

υπαίθρου (στους τελευταίους προβλέπεται επίδομα στέγασης). 

Συμπληρωματικά κίνητρα 

Το επίδομα του Δήμου Σκύρου προστίθεται: 

• στις δωρεάν μετακινήσεις που παρέχει η Σκύρος Ναυτική Εταιρεία προς το 

ιατρικό προσωπικό του Π.Π.Ι., 

• στη δωρεάν φοίτηση σε μεταπτυχιακά προγράμματα του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής για επιστήμονες που θα επιλέξουν τη Σκύρο, 



• στα ενισχυμένα κίνητρα που έχει προαναγγείλει το Υπουργείο Υγείας για άγονες 

και απομακρυσμένες περιοχές από το 2026, 

• και στην αναβάθμιση του Π.Π.Ι. Σκύρου, με ανακαίνιση &διπλασιασμό των 

λειτουργικών του χώρων.  

Δήλωση δημάρχου Σκύρου Αντωνόπουλου Κυριάκου: 

«Η Σκύρος είναι ένας τόπος με ποιότητα ζωής και πραγματική ανάγκη για σταθερή ιατρική 

παρουσία.  

Ταυτόχρονα, είναι ένα μοναδικό στον ελλαδικό χώρο νησί, καθώς συνδυάζει σε έναν ενιαίο 

νησιωτικό τόπο σχεδόν όλη τη γεωγραφική και φυσική ποικιλία της Ελλάδας. 

Διαθέτει απίστευτο φυσικό περιβάλλον, με περισσότερα από 80 τετραγωνικά χιλιόμετρα 

δάσους, ρεματιές, ψηλά βουνά, κάμπους, πλούσια υδάτινα στοιχεία και δεκάδες παραλίες, 

προσφέροντας ομορφιές τόσο το καλοκαίρι όσο και τον χειμώνα. Παράλληλα, διατηρεί 

ισχυρές παραδόσεις, τέχνες και πολιτισμό, εξαιρετικά τοπικά προϊόντα και ανεπτυγμένη 

κτηνοτροφία, συνθέτοντας ένα πραγματικά υγιές και ισορροπημένο περιβάλλον διαβίωσης. 

Η Σκύρος είναι ένας τόπος που πολλοί θα ήθελαν να ζήσουν και να εργαστούν. Ένας τόπος 

ανθρώπινης κλίμακας, με ποιότητα ζωής και ουσιαστική καθημερινότητα. 

Επιπλέον, το νησί διαθέτει αυτόνομη συγκοινωνία με πλοίο λαϊκής βάσης που ανήκει στους 

Σκυριανούς, με καθημερινή ακτοπλοϊκή σύνδεση καθ’ όλη τη διάρκεια του χειμώνα και 

αυξημένα δρομολόγια την άνοιξη και το καλοκαίρι, καθώς και αεροπορική σύνδεση με Αθήνα 

και Θεσσαλονίκη όλο τον χρόνο. 

Ο Δήμος Σκύρου αξιοποιεί τα θεσμικά του εργαλεία για να στηρίξει έμπρακτα όσους 

επιλέγουν να υπηρετήσουν τη δημόσια υγεία στο νησί μας, γιατί πιστεύουμε ότι η ποιότητα 

ζωής, η προσβασιμότητα και το περιβάλλον αποτελούν εξίσου σημαντικά κίνητρα με τα 

οικονομικά.»  


